



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе проведения проверки по факту ДТП с участием пассажирского автобуса в Свердловской области



28 ноября 2023 года в районе 114 километра трассы Екатеринбург-Серов произошло дорожно-транспортное происшествие с участием пассажирского автобуса. По предварительным данным, водитель, не справившись с управлением транспортного средства, съехал в кювет, в результате чего автобус опрокинулся.

По данному факту следственными органами СК России по Свердловской области организована процессуальная проверка по ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Надбитову А.Д. представить доклад о ходе доследственной проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

28 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1842168>